
EDAMAME 

GAMBERI IN TEMPURA

6PZ MIX SASHIMI

4PZ GUNKAN

4PZ NIGIRI

4PZ HOSOMAKI

4PZ URAMAKI

– a cura dello chef –

DOLCE MOCHI GELATO

(a scelta fra cacao, mango, fragola e cocco)

35 / persona35 / persona

DEGUSTAZIONEDEGUSTAZIONE
MenuMenu

guaranasantasabina.it



Z E N S A IZ E N S A I

S A S H I M IS A S H I M I   FETTINA DI PESCE CRUDO

H O S O M A K IH O S O M A K I
ROTOLINO DI RISO CO ALGA ESTERNA

RIPIENO DI PESCE O VERDURA  (6PZ)

N I G I R IN I G I R I   RISO RICOPERTO DI PESCE  (2PZ)

T E M A K I  T E M A K I  CONO DI ALGA  (1PZ)

H A R U M A K I H A R U M A K I 
INVOLTINI GIAPPONESI  (4PZ)

C A R PAC C I OC A R PAC C I O   (12PZ)

CON SALSA PONZU, SCORZA DI LIMONE, 

OLIO D’OLIVA E MASAGO IN PUREZZA

TA R TA R ETA R TA R E

SUSHIRO GOHAN / riso bianco

EDAMAME / fagiolini di soia bolliti 

INSALATA DI ALGA WAKAME

GAMBERI IN PANKO

MISO SOUP / alga wakame, erba cipollina, tofu

YAKI GYOZA / ravioli di carne alla griglia

SUNOMONO / insalatina giapponese marinata

TONNO ROSSO / 6PZ

SALMONE / 6PZ

BRANZINO / 6PZ

MIX TONNO E SALMONE / 10PZ

SUSHIRO LUX  (20PZ)
salmone, branzino, tonno rosso, gamberi rossi

SAKE salmone

MAGURO tonno rosso

SUZUKI branzino

EBY gambero cotto

AVOCADO

CETRIOLO

SAKE salmone

MAGURO tonno rosso

SUZUKI branzino

SALMONE 
tartare di salmone, avocado e maionese

TONNO ROSSO
tartare di tonno con avocado e maionese

GAMBERO COTTO
gambero cotto, maionese, avocado e sesamo 

SALMONE E PHILADELPHIA
tartare di salmone, philadelphia e salsa tare

SPICY TONNO
tartare di tonno, salsa chilil spicy maiyo 
ed erba cipollina

TEMAKI APERTO (2PZ)
alga nori fritta con tartina di salmone, gambero 
in panko, spicy mayo, kizami wasabi, uova di salmone

HARUMAKI DI GAMBERI 
involtini di pasta spring con gamberi, 
philadelphia e menta

SPRING ROLL  
involtini di pasta spring con verdure

TONNO ROSSO

SALMONE

PESCE BIANCO

SUSHIRO LUX  (20PZ)
mix tonno, salmone, branzino,
gamberi rossi e uova di salmone

TONNO ROSSO

SALMONE

GAMBERO ROSSO 
gambero rosso e uova di salmone

TARTARE SUSHIRO
tartare di salmone, maionese, philadelphia, 
avocado, teriyaki, croccante di tempura
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T E M P U R AT E M P U R A  
TECNICA DI FRITTURA LEGGERA GIAPPONESE 

DI VERDURE PESCE O FRUTTI DI MARE

MORIAWASE / 16PZ misto di verdura e di pesce

PESCE / 8PZ mix di pesce e gamberi

GAMBERI IN TEMPURA

YASAI / 12PZ mix vegetariano

18

14

12

12

S P E C I A L I TÀ  S U S H I R OS P E C I A L I TÀ  S U S H I R O
SALMONE TERIYAKI
salmone alla piastra servito con salsa teriyaki, 
linguine di verdure e mandorle dorate

MAGURO TATAKI
tonno rosso ricoperto al pistacchio, salsa ponzu

CHICKEN KATSU / pollo di panko, salsa tonkatsu

JAPANESE BAO SALMON

16

16

10

6

EBY gambero cotto

AMAEBI 

gambero rosso



G U N K A N M A K IG U N K A N M A K I
RISO AVVOLTO DA ALGA CON

UOVA DI PESCE  (2PZ)

S P E C I A L  R O L L  S P E C I A L  R O L L  (8PZ)U R A M A K IU R A M A K I
ROTOLINO DI RISO CON ALGA INTERNA

RIPIENO DI PESCE CRUDO O COTTO  (8PZ)

GUNKAN IKURA

SAKE FLAMBÈ
tartare di salmone, philadelphia, 
sesamo scottato con teriyaki

PHILADELPHIA ROSE FLAMBÈ
salmone scottato con salsa tare, gambero
in tempura philadelphia e sesamo

GUNKAN MAGURO
tonno, capasanta marinata, kizami wasabi, tobiko

GUNKAN DELLO CHEF (4PZ)
gambero in tempura avvolto da salmone scottato,
philadelphia e salsa sweet chilly

CHEF SELECTION (4PZ)

PISTACCHIO ROLL
salmone in tempura, rucola, philadelphia
ricoperto con granella di pistacchio

TARTARE ROLL
tartare di salmone, philadelphia, avocado
ricoperto con carpaccio di salmone scottato, salsa 
teriyaki, salsa dello chef e croccantino in tempura

PESTO ROLL TONNO
tartare di tonno rosso, gambero cotto, salsa pesto
flambè, masago e teriyaki

GAMBERO ROSSO ROLL
gambero cotto, cetriolo, tartarina di gambero rosso,
uova di tobiko

LIME ROLL
gambero in tempura, avocado ricoperto con 
carpaccio di salmone, japanese mayo e scorza di lime

MAKI KATSU
tonno, avocado, ricoperto con sfoglie 
di tonno affumicato

IKURA ROLL
gambero in tempura, japanese mayo, 
carpaccio e uova di salmone

VEGAN ROLL / chef selection

CALIFORNIA 
salmone, avocado, maionese, gambero cotto,
sesamo e masago

NARA / salmone, avocado e sesamo

KARAAGHE ROLL 
rotolo con pollo in tempura di panko, rucola,
maionese, sesamo e salsa teriyaki

URAMAKI PHILADELPHIA
salmone, avocado, philadelphia e sesamo

TOKYO / tonno rosso, avocado e sesamo

SPICY TONNO
tartare di tonno rosso, spicy mayo ricoperto
da togarashi e peperoncino giapponese

EBY TEN
gambero in tempura, avocado e philadelphia
ricoperto con croccantino in tempura

H O T  R O L L  S P E C I A LH O T  R O L L  S P E C I A L
ROLL FRITTO  (8PZ)

HOT ROLL 
salmone, gambero cotto, avocado e philadelphia

HOT FRAGOLA 
salmone, philadelphia, fritto in tepura
servito con fragola e salsa teriyaki

SAKE MAKI FRITTO
salmone, philadelphia e avocado avvolti 
in pasta spring, guarnito con salsa special
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TONKATSU RAMEN
noodles in brodo di miso, carne di pollo, 

uova, verdura e alga wakame

YAKI MESHI DI GAMBERI
riso venere saltato con gamberi, 

uova e verdura

YAKI MESHI DI POLLO
riso venere saltato con pollo, uova e verdura

EBI NO YAKISOBA
pasta giapponese, saltata con verdura 

e gamberi

YAKISOBA DI POLLO
pasta giapponese saltata con verdura e pollo

YASAI SOBA
riso venere saltato con verdure e soia

P R I M I  P I AT T I   P R I M I  P I AT T I   12



D E S S E R TD E S S E R T

Acqua 

Coca Cola

Fanta 

Calice vino 

Calice prosecco 

Amaro 

Dolce artigianale della Pasticceria Virgola 

Mochi gelato 

(a scelta fra cacao, mango, fragola e cocco)

S P E C I A L  B OXS P E C I A L  B OX

16 PZ. MIX SUSHI E SASHIMI

selezione dello chef

28

30 PZ. MIX SUSHI E SASHIMI

selezione dello chef

48

50 PZ. MIX SUSHI E SASHIMI

selezione dello chef

76

16 PZ. MIX VEGAN SUSHI 

selezione dello chef

24
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5

Si avvisa la gentile clientela che negli alimenti e nelle bevande preparati e somministrati in questo esercizio, possono essere contenuti 
ingredienti o coadiuvanti considerati allergeni. Elenco delle sostanze o prodotti che provocano allergie o intolleranze utilizzati in questo 

esercizio e presenti nell’allegato II del Reg. N.1169/2011:

Cereali contenenti glutine (grano, segale, orzo, avena, farro, kamut o i loro ceppi derivati e prodotti derivati) • Crostacei e prodotti a base 
di crostacei • Uova e prodotti a base di uova • Pesce e prodotti a base di pesce • Arachidi e prodotti a base di arachidi • Soia e prodotti a 
base di soia • Latte e prodotti a base di latte (incluso lattosio) • Frutta a guscio, vale a dire mandorle, nocciole, noci, noci di agagiù, noci di 

pecan, noci del Brasile, pistacchi, noci macadamia o nodi del Queensland, e i loro derivati. • Sedano e prodotti a base di sedano • Senape 
e prodotti a base di senape • Semi di sesamo e prodotti a base di sesamo • Anidride solforosa e solfiti in concentrazione superiori a 10 

mg/kg • Lupini e prodotti a base di lupini • Molluschi e prodotti a base di molluschi

Le informazioni circa la presenza di sostanze o prodotti che provocano allergie o intolleranze sono disponibili 
rivolgendosi al personale in servizio.

B E VA N D EB E VA N D E





MARESE     
CASTEL DEL MONTE IGT 
100% Bombino bianco
Cantina Rivera 13% vol.   

CHARDONNAY TORMARESCA
CHARDONNAY PUGLIA IGT 
100% Chardonnay 
Tormaresca 12% vol. 

W'HEART BIANCO 
POTRAI SEMPRE CONTARE SU DI ME"
VERDECA PUGLIA IGT
100% Verdeca
Cantina Barsento 12% vol.    
    
ALICE
VERDECA SALENTO IGT
100% Verdeca
Produttori di Manduria 13% vol.   
 
ZIN
FIANO SALENTO IGT
100% Fiano
Produttori di Manduria 12.5% vol.  

PIETRABIANCA
CASTEL DEL MONTE DOC
90% Chardonnay, 10% Fiano
Tormaresca-Antinori 13.5% vol.

FIANO DI AVELLINO RADICI   
FIANO DI AVELLINO  DOCG
100% Fiano
Mastroberardino 12.5% vol. 

GRECO DI TUFO NOVASERRA  
GRECO DI TUFO DOCG
100% Greco
Mastroberardino 12.5% vol.   
  

LINTÓRI   
VERMENTINO DI SARDEGNA DOC
100% Vermentino
Capichera 14% vol. 
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VINI BIANCHIVINI BIANCHI  /   / WHITE WINESWHITE WINES

Puglia

Campania

Sardegna

SHARIS    
BIANCO DELLE VENEZIE IGT
70% Chardonnay, 30% Ribolla Gialla
Livio Felluga 13% vol.   

PINOT GRIGIO
COLLI ORIENTALI DEL FRIULI DOC
100% Pinot Grigio
Livio Felluga 13.5% vol. 

SAUVIGNON
COLLI ORIENTALI DEL FRIULI DOC
100% Sauvignon
Livio Felluga 13.5% vol.    
   
RIBOLLA GIALLA
COLLI ORIENTALI DEL FRIULI DOC
100% Ribolla Gialla
Livio Felluga 13.5% vol.   
 

GHOTA DIVINO    
100% Chardonnay
Vigne Olcru 12,5% vol.   

GEWURZTRAMINER    
ALTO ADIGE DOC
100% Gewursztraminer
Kurtatsch 13.5%  

MÜLLER THURGAU
ALTO ADIGE DOC
100% Muller Thurgau
Kurtatsch 12.5%
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Friuli Venezia Giulia

Oltrepo' Pavese

Trentino Alto Adige

BARON DE LADOUCETTE    
POUILLY FUME' AOC
100% Sauvignon
Chateau du Nozet Pouilly Fume'  
 

55

Francia



VERSO SUD   
PUGLIA IGT
100% Susumaniello
I Pastini 14% vol.  

TORCICODA
PRIMITIVO SALENTO IGT
100% Primitivo
Tormaresca 15.5 vol. 

ELEGIA
PRIMITIVO DI MANDURIA DOC RISERVA
100% Primitivo
Produttori di Manduria 15% vol.  
    
ABATEMASI
NEGROAMARO SALENTO IGT
100% Negroamaro
Produttori di Manduria 15% vol.  
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VINI ROSSIVINI ROSSI  /   / RED WINESRED WINES

Puglia

W'HEART BIANCO
"BELLE LE PAROLE E I FATTI?" 
CASTEL DEL MONTE IGT
100% Verdeca
Cantina Barsento 11.5% vol 

W'HEART ROSÈ "PERCHÈ TU SEI CASA MIA"
CASTEL DEL MONTE IGT
100% Primitivo
Cantina Barsento 11.5% vol 

D'ARAPRI BRUT - METODO CLASSICO
SAN SEVERO IGT
Bombino Bianco e Pinot Nero
D'Arapri 11.5% vol.     
  
D'ARAPRI ROSÈ - METODO CLASSICO
SAN SEVERO IGT
Montepulciano e Pinot Nero

FERRARI MAXIMUM BLANC DE BLANCS
100% Chardonnay
Ferrari 12.5% vol.  

FERRARI MAXIMUM ROSÈ
70% Pinot Nero, 30% Chardonnay
Ferrari 12.5% vol. 
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BOLLICINEBOLLICINE  /   / SPARKLING WINESSPARKLING WINES

Puglia

Trento

PUNGIROSA     
CASTEL DEL MONTE DOCG 
100% Bombino nero 
Cantina Rivera 12% vol.   

LE ROTAIE 
VALLE D’ITRIA IGT BIO 
100% Susumaniello 
I Pastini 12.5% vol.  

AKA
PRIMITIVO SALENTO IGT 
100% Primitivo 
Produttori di Manduria 13% vol.   
     
W’HEART ROSE’ “VORREI UNA VITA VISTA MARE”
PRIMITIVO IGT 
100% Primitivo 
Cantina Barsento 12% vol.   

CALAFURIA 
SALENTO IGT 
100% Negroamaro 
Tormaresca 12.5% vol.  

CALAFURIA MAGNUM 1.5 lt 
SALENTO IGT 
100% Negroamaro 
Tormaresca 12.5% vol.    
 

WHISPERING ANGEL     
COTES DE PROVENCE ROSÈ
Caves d’Esclans Sacha Lichine 13% vol. 
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VINI ROSATIVINI ROSATI /  / ROSÈ WINESROSÈ WINES

Puglia

Francia



LAURENT-PERRIER BRUT CUVÉE 
Cuvée 12% vol.   

LAURENT-PERRIER BRUT ROSÉ 
100% Pinot Nero 
12% vol.   
    
AYALA BRUT MAJEUR 
55% Chardonnay, 30% Pinot Nero, 15% Pinot Meunier 
12% vol.      
     
AYALA ROSÉ MAJEUR 
50% Chardonnay, 40% Pinot Nero (con 6% vino rosso), 
10% Pinot Meunier 
12% vol.      
   
AYALA BRUT NATURE 
40% Chardonnay, 40% Pinot Nero, 20% Pinot Munier 
12% vol.      
     
AYALA BLANC DE BLANCS 
100% Chardonnay 
12% vol.      
     
GOSSET GRAND ROSÉ 
58% Chardonnay, 42% Pinot Nero 
12% vol.  

GOSSET BRUT GRANDE RÉSERVE 
45% Chardonnay, 45% Pinot Nero, 10% Pinot Meunier 
12% vol. 

VICTORIA 
ROSE' MILLESIMATO PAS DOSE'
100% Pinot nero
Vigne Olcru 12.5% vol.  

VIRTUS 
MILLESIMATO PAS DOSE'
85% Pinot nero, 15% Chardonnay
Vigne Olcru 12.5% vol. 

CASA VITTORINO 
VALDOBBIADENE DOCG
100% Glera 
Astoria 11.5% vol.

MARCHESE ANTINORI BLANC DE BLANCS
85% Chardonnay, 15% Pinot Bianco
Marchese Antinori 12% vol.

MARCHESE ANTINORI ROSÈ
100% Pinot Nero
Marchese Antinori 12.5% vol.

BERSI SERLINI BRUT
100% Chardonnay
Bersi Serlini 12.5% vol.

CA' DEL BOSCO CUVEE PRESTIGE EXTRA BRUT 
75% Chardonnay, 10% Pinot bianco, 15% Pinot nero 
Ca' del Bosco 12.5% vol.

CA' DEL BOSCO CUVEE PRESTIGE ROSE' BRUT 
85% Pinot nero, 15% Chardonnay 
Ca' del Bosco 12.5% vol.
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CHAMPAGNECHAMPAGNE

Francia

Oltrepo' Pavese

Veneto

Franciacorta

BOLLICINEBOLLICINE  /   / SPARKLING WINESSPARKLING WINES
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